

## 集团公司召开安委会第四次(扩大)会议暨11月份总经理安全生产办公会

汾西矿业讯 11月3日,集团公司召开安委会第四次(扩大)会议暨11月份总经理安全生产办公会,总结以往工作,安排部署当前及下一步安全生产工作。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东对近期及今冬明春安全生产工作提出具体要求。集团公司领导王晋峰、郝志军、师敏、王清亮、王永文及副总师、相关部室(中心)、矿井、地面生产单位等主要负责人参加会议。

王晓东首先分析了近期贺西煤矿和临汾公司金源达煤业所发生事故的

原因,警醒各单位时刻不能忘记过去各类安全生产事故造成的沉痛教训,要深刻汲取事故教训,对照问题查找不足,制定强有力的措施,坚决遏制各类安全生产事故的发生。

针对下一步工作,王晓东强调,抓好后两个月安全生产,一把手是关键,干部作风是保障,现场管理是基础,各级领导干部,尤其是一把手,必须要以上率下,上行下效,切实抓好安全生产工作。他要求,各单位各部门要提前谋划2022年一季度及上半年安全生产工作,要以“精益化+”管理模式为抓手,全面开展好安全生产管理工作。各单位要严格落实“十五条特殊时期安全管理措施”,踏踏实实抓好冬季“三防”工作。同时要做好地面安全管理工作,落实主体责任,不断完善消防系统建设,坚决遏制地面电器火灾、交通及其他事故的发生。王晓东强调,要时刻保持清醒头脑,牢记“安全第一、生产第二”的安全理念,不搞突击生产,不抢任务指标,在抓好安全的前提下,确保生产秩序稳定运行。

会上,郝志军、师敏、王清亮、王永文分别就各自分管工作和目前各单位存在的问题及下一步工作提出具体要求。(廉政 宋辉)

贯通;三是扎实贯彻落实。各级各单位要按照大会提出的以“全方位推动”为横向维度,以“高质量发展”为纵向标尺的要求,对当前工作开展一次“回头看”,进一步深化改革全面变革,进一步加强信息化智能化建设,进一步对标一流提升管理水平,创造性地把“全方位推动高质量发展”落到实处,为山西焦煤全面协调可持续发展贡献力量。

赵建泽强调,认真贯彻落实省第十二次党代会精神,当前要找准工作切入点,全力以赴完成好年内各项重点任务。一是全面落实能源保供任务。二是有效强化安全生产。三是全力冲刺年度目标任务。各单位各部门要认真盘点年度指标任务,倒排指标、责任上肩,挂图作战、压茬推进,确保各项目标任务保质保量完成。(丁盛 廉政)

民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,省委常委、纪委书记赵建军,省委常委、董事、工会主席王裕照,省委常委、副总经理郝志军,省委常委、副总经理师敏,董事、副总经理王清亮,董事、总工程师王永文,董事、总会计师崔志强在汾西分会场视频参加会议。

赵建泽指出,省第十二次党代会的举行是全省政治生活中的一件大事。林武书记代表十一届省委所作的工作报告,深度解读了“全方位推动”和“高质量发展”的核心要义,从九个方面擘画了全面建设社会主义现代化国家山西篇章的宏伟蓝图,形成了全面贯通、深度协同的工作矩阵,是指导山西“十四五”发展的纲领性文件。特别是报告系统阐述了内涵集约发展、绿色低碳转型、深化改革变革等一系列具体路径,对建设新焦煤具有极强的指导意义和作用。

赵建泽强调,山西焦煤上下要把学习宣传贯彻省第十二次党代会精神作为重要政治任务,迅速掀起热潮,切实把思想和行动统一到大会精神上来,把智慧和力量凝聚到省委要求上来。一是加强学习宣传;二是做好融汇

## 集团公司视频参加山西焦煤党委中心组(扩大)集体学习会



汾西矿业讯 11月2日,山西焦煤党委召开传达学习贯彻中国共产党山西省第十二次代表大会精神专题(扩大)会,传达学习省第十二次代表大会精神,并就贯彻落实会议精神作出安排部署。山西焦煤党委书记、董事长赵

建泽主持会议并传达林武同志代表十一届省委所作的报告。山西焦煤党委书记、纪委书记、监察专员王敏传达省十一届纪律检查委员会的工作报告及大会有关决议。

集团公司党委书记、董事长范新

## 集团公司召开庆祝记者节座谈会暨2021年度新闻工作表彰会



汾西矿业讯 在全国第二十二个记者节即将到来之际,11月3日,集团公司召开庆祝第二十二个记者节座谈会暨2021年度新闻工作表彰会,总结回顾一年来新闻工作取得的成绩,对在新闻工作中涌现出的先进单位、先进个人和优秀新闻作品进行了表彰。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委书记、副董事长、工会主席王裕照出席会议并提出希望和要求。各单位党委书记、分管新闻工作的领导和宣传部长以及部分受表彰的新闻报道先进工作者代表、对外新闻报道先进工作者代表和优秀新闻作品获得者代表参加会议。

王晓东在讲话中首先代表集团公司党政向辛勤

工作在新闻战线上的广大干部职工致以节日的问候,向受到表彰的先进单位和个人表示祝贺。他要求,广大新闻工作者要热爱职业,坚持党性原则,坚定理想信念,牢固树立政治意识、大局意识、责任意识、阵地意识。要以高度的政治责任感和历史使命感,紧紧围绕习近平总书记关于新闻舆论工作的“48字方针”,完成好“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,不断增强为汾西的新闻事业奉献智慧力量的自觉性、坚定性;要不断磨砺业务,坚持走基层、转作风、改文风,走进组队车间“采鲜菜”,到基层一线“抓活鱼”。要深入学习领会党的理论创新成果,不断强化专业知识和业务技能,

优化知识结构、开阔视野,提高综合素质,为搞好新闻宣传工作积累知识,储备能量。要创新突破,唱响汾西和谐奋进主旋律,挖掘汾西故事、汾西文化,不断提升汾西知名度、影响力,大力推进媒体融合等多项改革任务,继续为集团公司高质量发展造势鼓劲。

王晓东强调,要把握时代脉搏,与时俱进,紧扣主题,唱响主旋律。新闻报道要写在大地上,接地气,有深度,有温度,多深入基层一线,挖掘“沾泥土”“带露珠”“冒热气”的新闻素材。要认真宣传贯彻省第十二次党代会精神,深刻把握全方位推动高质量发展主题,明确全方位推动是关键,是横向维度,高质量发展是核心,是纵向标尺,为践行新焦煤理念,实现“三个

三年三步走”战略目标,开拓创新、积极进取,贡献汾西力量。要找准汾西亮点工作,并不断发扬光大,提升汾西的知名度和影响力,为集团公司的高质量发展作出新的贡献。

王晋峰要求广大新闻工作者要紧跟企业改革步伐,唱响时代发展的主旋律,不断创新工作载体,筑牢新闻舆论的主阵地。要增强新闻意识,培养新闻触角和新闻敏感,做好媒体融合这篇大文章。要牢牢把握正确导向,打好舆论引导的主动仗。要善待媒体、善用媒体、善管媒体,使新闻媒体真正成为公司主张的扩音器,社情民意的显示器,杂音噪音的过滤器,险滩暗礁的预警器,舆论舆论的稳定器。要强基固本提升素质,锻造能征善战的主力军,全力打造一支政治坚定、业务精通、善于创新、与集团公司发展水平相匹配的新闻队伍。

王裕照宣读了《关于表彰汾西矿业二〇二一年度新闻报道先进单位、先进工作者和优秀新闻作品的决定》。王晓东、王晋峰、王裕照等领导分别为2021年度新闻报道先进单位、对外新闻报道先进单位、新闻报道先进工作者及对外新闻报道工作者等颁发了奖牌和证书。

会议从高扬思想旗帜,筑牢新时代中国特色社会主义思想汾西新实践的思想根基;壮大主流舆论,唱响礼赞建党百年、奋进新时代的昂扬旋律;聚焦中心工作,实现新闻报道和高质量发展同频共振;创新媒体融合,“抓两头带中间”媒体融合发展走上快车道;增强本领能力,强基固本淬炼守正创新“排头兵”五个方面回顾总结了2021年一年来新闻工作取得的成绩,对今年后两个月新闻工作重点及2022年工作目标进行了安排部署。

会上,部分单位党委书记、宣传部长以及获奖通讯员代表进行了交流发言。

(李益贤 董宝军)